
Vysvětlení Zadávací dokumentace č. 4 

Otázka: 
položek (R-pol 761-006, R-pol 761-007, R-pol 761-008) týkající se celoskleněných příček se neuvádí 
požární odolnost. U ostatních celoskleněných prvků je požadováno. 

Je správně uvedeno bez požární odolnost nebo bude požadováno EW? Zda-li je požadováno prosíme 
o doplnění hodnoty. 

Odpověď: 

Je správně uvedeno, postupujte dle ZD. 

Otázka: 

Žádáme o doplnění specifikace k položkám týkající se "stěnové plechové kazety". 
-není jednoznačné zda-li se jedná o rovný nebo zaoblený plech. Prosíme o doplnění. 
-není specifikováno z jakého plechu má obklad být vyrobený. Prosíme o doplnění. 
-v různých dokumentech jsou uvedené odlišné tloušťky plechu. Je správně tloušťka 0,5 nebo 0,6? 
-v obou případech tloušťky plechu při těchto rozměrech upozorňujeme na případné vlnění/boulení. 
-povrchová úprava není jednoznačná. v jednom z dokumentů je uvedeno, že budou použity RAL ze 
vzorníku a druhém barevnost a povrchová úprava bude odsouhlasena architektem a investorem. 
Prosím o upřesnění RAL a další úpravy. 

Odpověď: 

Postupujte dle ZD, jednoznačně z PD – stěnové plechové obklady 

- rovný plech, 
- lehké ocelové obklady 
- tloušťka 0,5 
- barva RAL bude v provedení mat, vyšší ochrana proti mechanickému poškození (výběr RAL          
ze standardního vzorníku, architekt určí odstín). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Barva RAL 


